

逾500人候補返台 昨加開班機、軍機全力疏運



記者許加泰／尚義報導
隨著春節連續假期進入尾聲，台金空中交通於昨（大年初四）日進入運載尖峰，縣長陳福海親往機場了解疏運和聯合候補櫃檯作業狀況，陳長也了解支援軍機和立榮加班機補位情形，他表示，縣府團隊全力協助鄉親搭機返回到工作崗位，陳縣長的現身機場關心，讓等待的鄉親緩解焦慮的心情。

500多位候補旅客等待機位
2月15日（大年初六）恢復正常上班，昨日初四，是台金航線春運的重點時段，機場湧現搭機人潮。聯合候補櫃檯受理旅客候補各航線的機位，500多位候補旅客焦急等待機位，頻頻詢問加班機的時間和作

業狀況。
縣長偕縣府團隊到場關心
上左、聯合候補櫃檯出現人潮，旅客等待機位；上右、縣長陳福海向候補旅客表示，縣府會結合立委、航空站、航空公司，全力協助鄉親搭機返回到各地上班；下左、縣長陳福海了解聯合候補櫃檯的作業狀況。
下右、春節連假即將結束，金門航空站出現返台人潮，昨日國防部出動2架次軍機協助疏運。（陳玉珍立委辦公室提供）

委陳玉珍服務處主任董志謀、林孫全、金門航站主任洪念慈、立榮航空公司金門站主任邵銀鎖一起努力，適時協調再加開軍機和民航機，讓鄉親和旅客都能順利成行。

陳福海感謝老天爺的幫忙，年節前台金各航線班機都很順暢的疏運鄉親返鄉，約有6萬人從台灣北、中、南，回到金門過年。陳縣長也特別感謝鄉親再給他這個機會服務，從他當立委的時候，就很重視鄉親於春節返鄉和回台的疏運，很認真的看待機位需求不足的問題，還好今年老天爺很幫忙，氣氛很好，這幾天，縣府服務團隊都會進駐機場來關心鄉親的需求，立法委員陳玉珍也在中央幫忙爭取軍機，加入疏運行列，縣府觀光處行政科會隨時反映疏運需求，縣府和立委、航空站一起努力協助鄉親返回工作崗位。

陳福海感謝各界全力協助
縣長陳福海感謝民航站人員、服務人員全力投入春節疏運的辛勞，最重要的是讓鄉親平安回到金門過個好年，也要讓大家平平安安回到北、中、南各地上班。陳縣長表示，初四全天各航線已飛滿53班次正航班，運能已達滿載飽和量，特別感謝立榮航空公司再增開1班金北晚間7時10分，國防部也支援軍機，協助疏運工作。陳縣長說，聯合候補櫃檯的作業是公平、透明、有序，依序提供華信、立榮航空公司登記電腦，依序提供華信、立榮航空公司先叫號買票，讓鄉親可以稍作休息，搭機時間到了再來報到。

陳縣長說，他很能感受鄉親歸心似箭返鄉過年和回台就學、就業的心情，縣府團隊仍會持續在現場關心民衆搭機與候補狀況，結合立委、航空站、航空公司來關注鄉親在機場的需求，如果還有一定的候補人數，會持續協調再申請軍機或民航機，初四是如此，今（初五）連假結束的疏運高峰也是一樣，航空公司會先叫號先買票，讓鄉親們都能返工作崗位。